



经济资讯

邮储银行吕梁分行

全力实施“九强九力”工程

本报讯 邮储银行吕梁分行坚持以党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想为指导...

坚决保持共产党员的政治定力;强经营,促发展,板块联动形成发展合力;强市域,重营销,不断挖掘重点业务发展潜力...

孝柳铁路公司

推动铁路运输增运上量

本报讯 为进一步深入践行国家运输结构调整战略,孝柳铁路公司于近日组织开展了全员货运营销活动...

了各生产企业的高度认可。各生产企业负责人纷纷表示,当前环保治理力度不断加强,铁路运输在环保标准上优于公路运输...

在工作中,该公司主要领导带头,逐户走访各重点生产企业,详细了解企业产量、铁路运输需求、货物上站能力等情况...

在积极开展营销走访的同时,该公司大力强化运输组织,提升装卸作业效率,积极改造站场设备,全力推进环保工程建设...

市邮政管理局

积极推动“警邮合作”项目 打造“群众身边的车管所”

本报讯 为深化“放管服”改革,落实国家邮政局2019年邮政业更贴近民生七件实事...

上,在全市范围内精心选取5个邮政网点作为首批试点开展代办交管业务。目前,该5个邮政网点代办交管业务的设施设备配置、人员培训等工作已全部顺利完成...

“警邮合作”项目是公安部、国家邮政局、中国邮政集团公司为深化“放管服”改革,联合推行的一项便民利民举措...

该局负责人表示,将按照循序渐进、全网覆盖的原则,加强沟通协调,督导邮政企业搞好衔接,尽快确定下一批“警邮合作”网点,高效开展相关业务,合力打造“群众身边的车管所”。

文水县税务局

宣传普惠税收政策

本报讯 为了确保党中央、国务院、国家税务总局新一轮减税降费政策落地生根,国家税务总局文水县税务局利用纳税人学堂阵地...

“内容听懂了,也会了,希望纳税人学堂再开班”“正愁申报表填写不知如何下手,培训内容豁然开朗”……授课内容得到了纳税人的充分肯定,表示减税降费政策宣传培训开展得很及时,纳税人学习的热情十分高涨...

加快推进我市新型城镇化建设

□ 梁瑜

我市新型城镇化建设阔步迈进,区域性中心城市取得重大进展,市区大力实施呈祥路南延续建、城南农贸市场、碧水桥、人行天桥建设、世纪广场改造、高速入口景观道路改造、龙凤南大街雨污分流改造等主城区重点提质改造工程...

涵为中心,真正使城镇成为具有较高品质的适宜人居之所。透过成绩看问题,我市新型城镇化建设中尚有不尽如人意之处,比如城镇规划执法管理体制刚性不足...

充分利用我市地理区位优势 and 特色产业优势,推动市域新型城镇化建设快速发展,值得认真思考。当前要充分研究国家宏观政策及统筹城乡综合配套改革试点工作...

支柱产业、骨干龙头企业和产业集群,积极调整优化产业结构,用区域发展政策指导城镇空间布局、产业分工和资源配置,避免趋同发展、低水平竞争。

文水县

着力推进基础设施建设

本报讯(记者 刘少伟 通讯员 刘越) 在去年的政府工作报告中,我市提出“全力推进‘深化转型项目建设年’,夯实高质量转型发展基础”的要求,并强调要牢固树立抓项目就是抓发展的理念...

该县高起点、高标准规划开发区“一区三园”发展,加快完善“九通一平”等基础设施建设,年内争取收储土地500亩以上,确保入区项目熟地供应...

汾阳市

“三步走”做好经济普查工作

本报讯(记者 冯凯治) 第四次全国经济普查工作开展以来,汾阳市采取“三步走”措施持续发力,有力地推进了经济普查工作进展。

一是强化组织领导,科学制定方案。普查登记工作开展以来,汾阳市多次组织领导小组成员单位以及各乡镇(街道)普查机构召开专题会议,就普查登记过程中遇到的问题进行专题研究...



今年是第37个国际消费者权益日。为进一步提倡理性消费,谨防网络购物陷阱,维护消费者合法权益,3月15日,我市组织各有关部门及单位结合今年“信用让消费更放心”的主题,开展了“3·15消费者权益宣传活动”...

记者 郭炳中 摄

柳林碗团欲借中国网库“支俏”

本报讯 在柳林县汇丰广场二楼的中国网库中国网库产业互联网基地,只见几位工作人员正在展示台前忙碌着。

2018年10月24日,柳林县政府与全国最大的垂直B2B单品电子商务企业“网库集团”达成战略合作协议,共同打造建设“中国网库产业电子商务基地”项目...

具有一千多年的历史。近年来,柳林碗团在县委、县政府的正确引导和支持下,已形成产业及技术的突破和营销上的创新,特别是“沟门前”碗团走上了流水线生产...

推介会活动会上,柳林碗团作为山西本地特色美食入选为冷餐会菜品菜单。中国网库中国网库产业互联网基地的建设,为做大做强柳林碗团产业及柳林转型发展意义重大...

实现电商和传统商业融合发展

□ 梁瑜

近年来,汾阳市电商经济快速发展,目前电商卖家已达500余家,电商企业近百家,从业人员近万人,去年以当地特色农产品销售为重点的网上销售达到3亿元...

但不可否认,一些地方电商从业人员素质参差不齐,实际操作中也出现利用电子商务出售假冒伪劣商品、售后服务不到位等现象,引发各类投诉、纠纷...

强化政策导向作用,发挥电子商务在产业中的优势,积极推动电子商务示范城市建设,在规划引领、设施建设、资金扶持、人才支持、场地支持等方面,研究制定适合我市发展的政策措施,鼓励和扶持传统商业企业和电商企业,积极探索实践传统商业企业与电子商务的深度融合...

厂房、仓储用房,充分利用沿街门店作为商品展示区。发展在线支付、网店设计、软件开发、网络推广、商品摄影、售后服务,更好地服务于电商园区发展。

激发市场活力,提高第三方电商服务水平。积极推进产业园区建设,盘活闲置



文水县

多举措保护“水环境”安全

本报讯(记者 刘少伟) 今年以来,文水县严格落实巡河制度,积极开展河道整治,狠抓涉水企业主体责任落实,多种有力措施齐抓并举,全力强化“水环境”安全。

该县严格落实巡河制度,建立河流环境违法行为有奖举报制度,有效解决倾倒垃圾、畜禽粪污染及偷排偷倒生产废水、危险废弃物问题。以汾河、文峪河、磁窑河等重点河流水质改善为目标,实施县城、刘胡兰镇污水处理厂提标改造工程...